



Здравствуй, дорогой мой прадедушка!

Пишет тебе твой правнук Марк!

Когда, я родился, ты был еще жив...Каждый год 9 Мая мы собирались у тебя и праздновали День Победы. Сейчас мы тоже соблюдаем эту традицию. И вот теперь в апреле 2020 года, я пишу тебе это письмо, чтобы выразить слова благодарности за мою мирную жизнь. От своих родителей, бабушек и дедушек я знаю, что ты, Хитров Федор Григорьевич ушел на фронт в 18 лет, закончил Артиллерийское училище и встретил победу в Кенигсберге. Папа мне рассказывал, что ты служил в разведке. Я знаю, что ты был командиром батареи 480 гаубичного артиллерийского полка. 27 октября 1943 года «за образцовое выполнение заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и мужество НАГРАЖДЕН Орденом «Александра Невского»



В наступательных боях с 6 октября 1943 года тов. ХИТРОВ проявил исключительное мужество и отвагу в борьбе с немецкими захватчиками. 18 октября 1943 года в районе высоты 239,6 противник численностью до роты пехоты при поддержке 18 танков перешел в контратаку. Для нашей пехоты создалось тяжелое положение. Находясь на ПНП тов. ХИТРОВ первым заметил и разгадал замысел врага. Увидев танки противника он первым открыл интенсивный огонь своей батареей. Ведя прицельный огонь по контратакующим танкам и пехоте противника тов. ХИТРОВ своим огнем 1 танк "Т-34" поджег и 1 танк подбил, рассеял роту пехоты противника и уничтожил до 20 солдат и офицеров. Только после этого контратака противника была пресечена.

Еще я знаю, что ты был награжден Орденом Красной Звезды, орденами Отечественной Войны I и II степени



16 августа 1943 года в районе Сев. Вост. д. Мал-Береснево зенитная батарея противника 88 мм. вела огонь по нашим самолетам, пехоте и прямой наводкой по танкам. В это время тов. ХИТРОВ находился на ПНП и обнаружил эту батарею. Хорошо ориентируясь на местности тов. ХИТРОВ быстро и точно подготовил данные и огнем своей батареи уничтожил батарею, 2 нити с боеприпасами и до 10 солдат и офицеров противника.



Во время наступательных действий наших частей 13 августа 1943г. тов. ХИТРОВ, находясь на ПНП в боевых порядках пехоты быстро ориентируясь в сложившейся обстановке и проявляя собственную инициативу тов. ХИТРОВ огнем своей батареи в первый день боев в районе х. КЛЯЧИНО подбил огонь 105 мм. артбатарею противника, уничтожил 1 противотанковое орудие, которое стреляло по нашим танкам и мешало продвигаться, кроме этого уничтожил 1 станковый пулемет, чем дал возможность безпрепятственно продвигаться нашей пехоте вперед. С наименьшей энергией т. ХИТРОВ организовал и 2 день боя. В районе д. Конопляники батарея 105 мм. мешала продвижению нашей пехоте вперед. тов. Хитров быстро подготовил данные и подвел огонь батареи противника, чем способствовал продвижению нашей пехоте вперед. Кроме этого т. Хитров огнем своей батареи рассеял роту пехоты в районе д. Отра, которая сосредоточилась для контратаки, своевременным открытием огня тов. ХИТРОВ сорвал контратаку противника и уничтожил до 30 солдат и офицеров.



Тов. ХИТРОВ работает офицером разведки полка. Еще в период подготовки к операции тов. ХИТРОВ затратил много сил на организацию разведки огневой системы обороны противника в районе НАУМИРТИС. Разведорганы полка и дивизионов работали с особой тщательностью и точностью, что подвело противника во время прорыва обороны. В тот момент когда наши передовые части проводили глубоко спланированную оборону противника и готовились к контратаке, тов. ХИТРОВ первым из полка вместе с пехотой обнаружил лагу ПИТВИНДА и чтобы расширить плацдарм на западном берегу реки ПИТВИНДА тов. ХИТРОВ корректировал огнем полка. Особо ценно зная артиллерийское дело, находясь в боевых порядках нашей пехоты, он под сильным пулеметным, артиллерийско-минометным огнем противника, рискуя своей жизнью, вытиснул в выгонных, но опасных местах ПП и оттуда управлял огнем полка, громил врага, уничтожая его живую силу и огневые точки, обеспечивая продвижение нашей пехоты вперед. Только 18.10.1944 года в районе ГРОСС ВАРУПЕНЕН тов. ХИТРОВ отбил 3 контратаки противника. 22 октября 1944 года в районе ВИЛКИНЕН, противник отпирался на промежуточные рубежи/дома/ не давал продвигаться нашей пехоте вперед. Тов. ХИТРОВ несмотря на сильный артиллерийский огонь торопливо корректировал огнем полка, при чем уничтожил до 50 солдат и офицеров. Кроме того тов. ХИТРОВ отразил 3 контратаки пехоты противника в районе к. ВИЛЬДЕН 25, 26 октября 1944 года. За умелое действие в сложной обстановке боя, личное мужество и смелость в боях, отличные результаты тов. ХИТРОВ достоин представления к Правительственной награде-ордену "КРАСНОЙ ЗВЕЗДА".

В нашей семье все гордятся твоими подвигами, которые ты совершил, защищая свою страну, свою Родину, чтобы мы в 21 веке никогда не узнали ужасов войны. Мой дорогой прадедушка Федя, спасибо тебе, твоим погибшим и выжившим в этой страшной войне товарищам за нашу жизнь.

Наша семья никогда не забудет то, что ты сделал для нас всех!

С любовью и уважением твой правнук Марк Белов.

Ученик 2 "Д" класса "Лицей №50 при ДГТУ